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Február 28-án 11 órára hívta össze a
Mátrai Erőmű (ME) Zrt. igazgatósá
ga a 2018-as üzleti évet lezáró közgyű
lést - tájékoztatta lapunkat Valaska Jó
zsef, a társaság igazgatóságának elnö
ke. A tavalyi év eredményeiről szólva
közölte, hogy a vállalat 2018-ban 795
millió forint adózás előtti eredményt
realizált. Mivel a visontai, 16 mega
watt (MW) kapacitású napelempar
kot értékesítette azME Zrt., a létesít
ményért korábban kapott adókedvez
ményt vissza kellett fizetnie az állam
kasszába. Emiatt a tavalyi átalakítá
sokkal fenntartható üzleti pályára ál
lított vállalat adózott eredményének
sorában végül 817millió forint vesz
teség szerepel.

A 800 millió forintot megközelítő
pozitív adózás előtti eredményre an
nak fényében érdemes tekinteni, hogy
a vállalat az előző üzleti évet megdöb
bentő mértékű, 9,1 milliárdos veszte
séggel zárta, amelynek hatásai 2018-
ban is érezhetőek voltak. így a Mát
rai Erőműnek a tavalyi első félévben
is 5,9 milliárdos adózás előtti veszte
séget kellett elkönyvelnie. A tulajdo
nosváltást követően kinevezett me
nedzsment az erőmű teljes működé
sét újraszervezte. Ennek részeként a
Mátra már csak másnapra, vagy na
pon belül értékesít áramot, és új tech
nológiákkal csökkentették a lignit be
fagyásának kockázatát is.
Az elmúlt évben végrehajtott intéz

kedések nyomán a Mátrai Erőmű kül-
fejtéses bányáiból mintegy 7,8 millió

tonna lignitet termeltek ki, összesen
7,587 milliárd forint értékű beruhá
zást hajtottak végre. Ebből az összeg
ből felújításra több mint négymilliár-
dot, a Keleti bánya megnyitására 3,2
milliárd forintot, míg a bükkábrányi
és a halmajugrai új napelemes beru
házásokra további másfél milliárd fo
rintot fordítottak.
A Mátrai Erőmű pénzügyi egyen

súlyának helyreállításával, illetve hogy
a cégvezetés az idei évben javuló pia
ci körülményekre és kiegyensúlyozott
működésre számít, a vállalat 11,2 mil
liárd forint osztalék kifizetését is ter
vezi. Az eredménytartalékból folyó
sított osztalékot a társaság adósság
konszolidációja indokolja, amellyel a
menedzsment mozgásteret nyer a fej
lesztési célú tőkebevonásra. A válla

lat tavaly ősszel tette közzé, hogy - a
nemzeti energiastratégiával összhang
ban - a megújuló energiatermelésben,
a rendszerszabályozásban és az ener
giatárolásban jelentős beruházásokat
tervez, mindezzel a piaci pozíciójának
megőrzését célozza.
Az Opus Global Nyrt. többségi irá

nyítása alá tartozó lignittüzelésű Mát
rai Erőmű a 966 MW-os beépített ka
pacitásávalMagyarország második leg
nagyobb erőműve, tavaly 5353 giga
wattóra (GWh) villamos energiát ter
melt, a belföldi előállítás 17,51 száza
lékát. Emellett biomassza hasznosítá
sával 645 GWh, míg a 16 MW-os nap
elemparkkal 21 GWh villamos ener
giát táplált a hálózatba, miközben a
vállalat 25 200 tonnával csökkentet
te szén-dioxid kibocsátását.


